



Lipovské noviny

září 2013; adresa redakce: Obecní úřad Lipová, ☎ 412 391 390, lipovskenoviny@email.cz

Zprávy a informace z obecního úřadu

Oprava opěrné zdi pod kostelem

Probíhající oprava opěrné zdi pod kostelem byla dočasně pozastavena z důvodu požádání firmy provádějící opravu o přerušení prací. Důvodem je získání zakázky v rámci dotační politiky ČR, a aby dodrželi termín, museli stáhnout oba zaměstnance, kteří pracovali na opravě zdi. Nabídli nám k dokončení prací jinou firmu, což bylo ze strany obecního úřadu odmítnuto, protože se jedná o zachování rázu opravy, také nechceme narušit vzhled již provedené práce. Firma bude pokračovat od 1. Října tohoto

roku s tím, že se obci podařilo získat i jednotné sloupky z Kamenoprůmyslových závodů ve Šluknově. Opěrnou zeď tedy doplní sloupky vysoké 1,2 metru a čtvercového půdorysu 20 x 20 cm které jsou z přírodního kamene. Podpoří tak celistvý ráz celé stavby. Sloupky, které byly původně pro stavbu plánovány, nejsou jednotných rozměrů a do stavby by dle názoru zastupitelů obce nezapadly tak dobře.

Připojení ke stávající větvi kanalizace

Obecní úřad Lipová rozeslal dopisy všem obyvatelům obce, kteří dosud nejsou připojeni ke zbudované první větvi kanalizační přípojky. Občané jsou v těchto dopisech informováni, že v případě nepřipojení jim hrozí nejen pokuta dle Vodního zákona, ale v případě neuhrazení uložené pokuty exekuce. Všichni občané, kterých se přípojka týká, již byli několikrát písemně informováni o nutnosti napojení, a tak

o těchto opatřeních vědí v dostatečném předstihu. Ukázalo se, že hrozba exekuce je v mnoha případech jedinou možností, jak přimět občany k napojení. Věříme, že po tomto zásahu již žádná nemovitost, které se připojení týká, nezůstane nepřipojena.

Pouliční osvětlení

V pondělí dne 19. 8. 2013 zastupitelstvo obce Lipová odhlasovalo změnu provozu pouličního osvětlení v obci. Od pátku 23. 8. 2013 nebude pouliční osvětlení svítit celou noc, jak tomu bylo přes letní prázdniny, ale vypne se ve 23.30 hodin a opět se zapne ve 3.30 hodin ráno.

Opakované upozornění

Obecní úřad by ještě jednou a naposledy chtěl upozornit občany, kteří dosud nemají zaplacen poplatek za odvoz odpadu, aby tak učinili nejdéle do poloviny měsíce září. Pokud tak neučiní, bude jim ke dlužné částce připočteno penále.

Lipovské hudební slavnosti

Obec Lipová a společnost Via Tempora Nova pořádají v pořadí dne 14. a 15. září již druhý ročník Lipovských hudebních slavností. V sobotu od 15 hodin se v našem kostele sv. Šimona a Judy rozezní hudba z historických dechových nástrojů v podání dua **Musica Da Chiesa** (pan P. Jaroslav Konečný a pan Tomáš Najbrt). Slavnosti budou pokračovat v neděli odpoledne v zámeckém parku, kde bude program zahájen ve 14 hodin úvodním slovem starosty obce Lipová a předsedy společnosti Via Tempora Nova, poté vystoupí Základní umělecká škola Rumburk a jako zlatý hřeb progra-

mu **Heroldovo kvarteto** (pánové Petr Zdvihal, Jan Valta, Karel Untermüller a David Havelík). Cena vstupného na sobotní koncert je 80Kč, v neděli vyjde vstupné na 100Kč. Lísky bude od 1. září možné zakoupit v předprodeji za zvýhodněnou cenu na oba dva dny za 150Kč těchto předprodejních místech: Obecní úřad Lipová - u slečny Lukášové a paní Žákové, v IC Šluknov a v restauraci U Pytláka. Těšíme se na Vaši účast.

Střípky z Domova důchodců

Léto plné výletů

První velký výlet jsme uspořádali na začátku měsíce července, přičemž naším cílem bylo město Beroun dvě z našich klientek mají v Berouně rodiny, a tak jsme s nimi domluvili setkání. Společně se šesti klientkami jsme vyjeli brzy ráno, cesta byla dlouhá, ale všichni jsme ji zvládli. Jako první jsme vysadili paní Kopečnou, na kterou už čekala její dcera. Ta se na návštěvu pečlivě připravila, obvolala své sestry a díky tomu se paní Kopečná setkala i s dcerou, která žije v Německu. Druhá zastávka byla u sestry paní Nesrstové, se kterou čekala na Janičku také její neteř, během dne dorazil i bratr. My jsme se společně

s ostatními klientkami vydali do místního medvědária, odsud jsme vyrazili na hrad Karlštejn, zde jsme navštívili podhradí, kde na nás čekala celá řada upomínkových předmětů. Nově bylo také otevřeno muzeum voskových figurín. Nejprve jsme váhali, ale nakonec jsme byli rádi, že jsme si vstupenky zakoupili. Vše začalo návštěvou kaleidoskopického kina, kde nám promítali korunovační klenoty, Karlštejn a jiné. Z kina jsme se šli podívat na voskové figuríny. Atmosféra středověku na nás dýchala ze všech stran. Z některých figurín šel až strach.

Adéla Žitková



Zdraví Vás Dětský domov

Letní „BIG SHOCK“ hry

Ve dnech 19. – 21. 07. 2013 se děti z DD Lipová u Šluknova zúčastnily 1. letních Big Shock her, které pořádal spolek SEVER V POHYBU (<http://www.severvpohybu.cz/>). Ten vznikl za účelem rozvoje a podpory sportovních aktivit ve Šluknovském výběžku s dostupností pro širokou veřejnost, ale i pro ty, jež společnost moc „nebere“ a podobné aktivity jsou pro ně téměř nedostupné, jako jsou například dětské domovy, handicapovaní, apod. Proto také hned na první událost byl pozván náš dětský domov, který se stal zároveň patronem těchto her. Nutno podotknout, že jsme tomu byli rádi, jelikož každá aktivita, která vede k sociální integraci dětí do společnosti, vede k omezení sociálně patologických jevů, což je jedním z hlavních cílů edukace dětí v ústavní výchově. Vlastní soutěže byly rozděleny do tří dnů, v pátek byl v areálu na Jedlové pod sjezdovkou petanque a šipky, v sobotu na vrcholu Jedlové lanové centrum, ve sportovním

areálu v Jiřetíně pod Jedlovou štafetový běh, tenis, ping pong, nohejbal, minigolf a v neděli opět pod sjezdovkou v areálu Jedlová závodní koloběžky a sjezdové káry. Zatímco pátek byl spíše v duchu seznamování a vzájemného oťukávání, v sobotu se již naplno rozeběhly lité boje, které přinesly přehršel krásných sportovních momentů. No a samotná neděle, tak ta byla o odvaze při sjezdu, ale ještě větší při koloběžkách, kdy některým z účastníků šlo doslova „o život“. Z mimosoutěžních aktivit bychom chtěli zmínit velmi, velmi bohatou tombolu, na niž volně navázalo open air disco, dále také aktivity, jež poskytuje Sportovní areál na Jedlové, jako byl například skákačí hrad, ale zejména pak aktuální, 14 metrů vysoká houpačka s 4 metrovým volným pádem a přetížením 1G. Ubytování jsme byli ve vlastních stanech, což jsme kvitovali, někdo měl premiéru, jiní zase nostalgicky zavzpomínali, a to takovým způsobem, že pro příští

aktivity s jiným druhem ubytování ani nepočítáme. Co se stravy týče, bylo o nás postaráno přímo královsky, snídaně formou bufetu, k obědu domácí guláš, k večeři grilovačka, návdavkem opékání vuřtů, co více si přát. Na závěr bychom si dovolili odcitovat motto, jež vedlo spolek lidí SEVER V POHYBU k výše uvedeným aktivitám: Na severu Čech v současné době panuje mezi občany obrovské napětí, nenávisť a každý kroksměrovaný k podpoře lidské

interakce povede ke zlepšení této situace a k lepšímu společnému soužití. Tímto bychom chtěli poděkovat za tu skutečnost, že jsme mohli být u zrodu a zároveň patrony akce, jež vede ke zlepšení sociálního prostředí ve Šluknovském výběžku, jehož jsme my, děti z DD Lipová u Šluknova a vychovatelé, nedílnou součástí.



Klub důchodců

Setkání důchodců se uskuteční v podstávkovém domě 10. 9. 2013 v 15 hodin.

Cvičení Jógy – Každý čtvrtek ve školní tělocvičně od 18 hodin první cvičení proběhne 5. 9. 2013. Cena za hodinu je 20Kč.

Klub důchodců plánuje na podzimní období několik jednodenních zájezdů, jako např. na muzikál Zorro, představení RETER PAN na ledě, na zámek a do středověké krčmy Dětenice. O těchto zájezdech a možnosti přihlášení se dozvíte prostřednictvím plakátů nebo přímo u paní Jany Kadlecové.

Informace pro občany

Změna adresy dopravního inspektorátu Děčín

DĚČÍN - Dopravní inspektorát Děčín sídlí na nové adrese! Dopravní inspektorát od poloviny tohoto týdne započal svou novou etapu v nových prostorách v Děčíně IV. Všechny součásti dopravního inspektorátu se přestěhovaly do jediné budovy bývalého Celního úřadu Děčín na adresu

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE ÚSTECKÉHO KRAJE
 Územní odbor Děčín
 Dopravní inspektorát
 Husovo náměstí 111/12
 405 02 Děčín IV

Česká školní inspekce v naší škole

Inspekce byla v naší škole 3 dny v období 10. - 12. 06. 2013, tedy hned po povodni, která se prohnala Lipovou 9. 6. 2013. Inspektorky se pohybovaly za provozu po škole, kontrolovaly veškerou dokumentaci, řády, směrnice, účetnictví, projekty, personalistiku, ... Chodily do hodin, hovořily s učitelkami i s dětmi. Drobné nedostatky jsme odstranili během inspekční činnosti a na příští školní rok zajistíme ve spolupráci s obcí i lehátka pro všechny děti, aby byl splněn požadavek odpoledního odpočinku všech dětí. Také jsme byli pochváleni za spolupráci mezi spádovými školami, za mezinárodní spolupráci se ZŠ Neukirch, Vilémov a Lipová v rámci projektu „Ekologická výchova pro všechny generace“, který je zaměřen na regionální potřeby – seznámení se s tradicemi a zajímavostmi Českosaského Švýcarska a za účast v mezinárodním programu e-Twinning, který probíhá v anglickém jazyce se školami v různých zemích přes internet. Inspekční zpráva Čj.: ČŠIU-621/13 Závěry: Škola poskytuje vzdělávání v souladu s rozhodnutím o zařazení do rejstříku škol a školských zařízení. Přínosem pro školu je zapojení do projektů EU peníze školám a Propojená škola. Personální podmínky, materiální vybavení a finanční zdroje školy umožňují realizaci školních vzdělávacích programů.

Řízení školy má standardní úroveň. Školní vzdělávací programy pro předškolní a základní vzdělávání splňují požadavky školského zákona. Stanovené záměry se škole daří naplňovat, učební plán je plněn. Při vzdělávání a přijímání dětí a žáků jsou respektovány zásady rovného přístupu ke vzdělání. Průběh a výsledky vzdělávání mají standardní úroveň a odpovídají individuálním vzdělávacím schopnostem dětí a žáků. Předškolní vzdělávání vytváří dobré předpoklady pro pokračování v navazujícím vzdělávání v ZŠ. Vzdělávací nabídka v ZŠ pozitivně ovlivňuje rozvoj osobnosti žáků a směřuje k naplňování klíčových kompetencí. Navázané partnerské vztahy jsou pro školu velmi přínosné a dosahují nadstandardního stavu. Škola podporuje zdravý fyzický, psychický a sociální vývoj dětí a žáků, jejich bezpečnost a ochranu zdraví zajišťuje. Výjimkou jsou nedostatečné prostorové a materiální podmínky pro odpočinek všech dětí. V průběhu inspekční činnosti ředitelka školy přijala opatření k odstranění nedostatků ve vykazování počtu tříd a k pedagogickému zajištění provozu mateřské školy v době poledního odpočinku dětí

MALOVÁNÍ NA SOHLANDU

v pátek 6. 9. 2013 od 15:00hod
u Sohlandského rybníku

přijďte s námi zahájit nový školní rok 2013/2014



pro každého je připravena sladkost a diplom
kdo může, vezme si křídý s sebou

Lipovské noviny – Vydává Obecní úřad Lipová ☎ 412 391 390, info@lipova.cz Povoleno Ministerstvem kultury České republiky, Odbor hromadných sdělovacích prostředků, registrováno pod číslem MK ČR E1 2247. Řídí redakční rada ve složení Pavel Svoboda, Petr Halda, Lenka Lukášová a Romana Lukášová. Grafická úprava a úprava textů Lenka Lukášová a Romana Lukášová. Korektura Lenka Petroušková. Redakční uzávěrka je vždy 18. dne v měsíci. Kontakt: lipovskenoviny@email.cz